"ЛЕНИНЕЦ" г. Иваново

греча гостей из столицы

Вчера праздничное оживлена ранний час, много жителей областного центра собралось для торжественной встречи артистов Московского Художественного академического театра Союза ССР, прибывших сюда на гастроли.

Едва московские артисты вышли из вагона, как их окружили взволнованные ивановцы. Улыбки, рукопожатия, букеты живых цветов, которые вручают гостям юноши и девушки Иванова — представители комсомольских организаций заводов, фабрик и учреждений областного центра.

Заместитель директора течтра А. Белокопытов представляет явановцам режиссера спектакля «Веспонойная старость» В. Н. Ногомолова.

Фото В. Пьячкова

Стрекочет кинокамера, щелние царило на перроне ива- кают затворы фотоаппаратов, вокзала. Несмотря шелестит лента магнитофона, -это кинооператоры, корреспонденты газет и радно отмечают каждый шаг москвичей ивановской земле.

> На перроне состоялся короткий митинг. Москвичей тепло приветствовал заместитель начальника областного управления культуры А. Д. Исаев. Он поблагодарил гостей за приезд, передал им горячий привет от трудящихся Иванова и пожелал больших творческих успехов в новом театральном сезоне.

- Большое спасибо за теплую встречу, - сказал от имени приезжих режиссер В. Н. Богомолов. — Мы приехали к вам не просто показать свое искусство, но и для того, чтобы обогатить его знанием жизни. знанием вашего героического труда. До встречи в театре, дорогие ивановцы!

Вечером того же дня в торжественной обстановке состоягастролей открытие MXATa. Ивановцы спектакль Л. «Беспокойная HOBA старость», поставленрежиссерами Н. М. Горчаковым и В. Н. Богомоловым. В главных ролях выступили заслуженный артист РСФСР Ю. Кольцов (профессор Полежаев) и народная артистка СССР О. Н. Андровская.

в. соколов.



На снимке: артисты МХАТа на перроне ивановского вокзала. Слева направо — артист В. Трошин, заслуженная артистка РСФСР К. Ростовцева, народная артистка СССР О. Н. Андровская и артистка Р. Максимова. Фото Б. Льячкова

Привет ивановцам!

Не в первый раз будет показывать МХАТ свои спектакли в Иванове. Каждая поездка оставляла у нашего коллектива самые лучшие впечатления об ивановских зрителях. Я видел и хорошо помню спектакли ивановского театра, с некоторыми его режиссерами и актерами у меня до сих пор сохранилась хорошая творческая дружба.

Среди спектаклей, которые покажет МХАТ, есть и поставленный мной, и мне очень приятно, что он будет играться в Иванове, «Дорога через Сокольники» — несколько необычный

для МХАТа спектакль. Это экспериментальная работа молодежи нашего театра вместе с группой ров-энтузиастов старшего поколения; попытка ботать в жанре советской комедии. И автору пьесы и театру кое-что удалось, что-то, разумеется, не удалось. Уверен, что ивановские зрители великолепно в этом разберутся.

Приветствую наших зрителей, жителей города, славного своими революционными и трудовыми традиция-

> в. монюков. режиссер.



увиде-

Рахма- 1

САМЫЙ БЛИЗКИЙ, ДОРОГОЙ ЗРИТЕЛЬ

В Художественном театре я работаю 10 лет. За это время сыграла несколько ролей в советском и илассическом репертуаре. Это - Лена в «Чужой тени» Симонова, Румянцева в пьесе Алешина «Все остается людям». Параша в «Горячем сердце» Островского, Варя в чеховском «Вишневом саду» и другие. Все эти роли очень дороги мне, и трудно сказать, какая из них нравится больше всего.

Я люблю свой театр, люблю старших товарищей, которые всегда очень внимательны к молодым артистам, люблю хорошие, умные пьесы, которые идут на сцене МХАТа, и поэтому мне хочется, чтобы искусство Художественного театра могло видеть как можно больше людей нашей Родины.

Ежегодно наш театр выезжает на гастроли в различные города страны. Не раз бывали мы и за рубежом. Но самым близким и дорогим для всех нас и, конечно, для меня является наш, советский зритель. Поэтому я с большой радостью приняла известие о поездке в ваш город.

В Иванове я была уже дважды и каждый раз чувствовала радушие и горячее гостеприимство жителей текстильного центра.

Я уверена, новая встреча будет столь же радостной, плодотворной и полной вчаимопонимания, как и все предыдущие.

т. ленникова,

заслуженная артистка РСФСР.